

首府:集中整治重点领域合同条款违法行为

新报讯(北方新报正北方网记者 刘睿)在消费市场,层出不穷的“合同套路”让消费者屡屡中招、防不胜防。5月11日,记者了解到,为有效遏制消费领域“霸王条款”等现象,呼和浩特市市场监管局

督管理局印发《重点领域合同格式条款违法行为专项整治工作方案》,突出民生痛点,重点规范经营者利用合同格式条款免除自身责任、加重消费者责任、排除消费者权利的行为。

据介绍,本次专项整

治突出消费者投诉较为集中的房地产、汽车等相关行业,明确列出不公平合同格式条款专家评审意见,要求各属地市场监管局结合评审意见深入调查摸底、向社会公开征集、现场检查、网上检查等多种

手段广泛收集各类格式合同文本,认真排查。重点对房地产开发行业《商品房买卖合同补充协议》《商品房认购书》等合同格式条款进行公平性审查;重点对汽车销售行业《车辆认购单》《汽车销售

合同》《服务协议》及各类宣传册、店堂告示等合同格式条款是否存在“霸王条款”进行检查,发现问题及时纠正,保护消费者合法权益。针对重点领域合同中不公平格式条款开展治理整顿,要求通过

行政约谈、下达行政建议书等方式进行行政指导,督促经营者在规定期限内整改规范,对在整改期限内拒不整改的企业,依法予以查处,同时对确实构成刚性违法的格式合同行为,进行立案查处。

送医送药到工地

5月11日,中(蒙)医专家小组成员在为农民工诊疗。当日,内蒙古自治区教科文卫体工会、内蒙古自治区卫生健康委员会联合开展“我为职工办实事”主题活动,组织中(蒙)医专家小组走进中建三局呼和浩特市第十四中学施工项目工地,为农民工免费提供健康义诊、送医送药、医疗政策及健康知识宣讲等,受到广大农民工的欢迎。

摄影/北方新报正北方网记者 牛天甲



呼和浩特出让10宗地 4宗流拍

新报讯(北方新报正北方网记者 刘惠)5月11日,记者从呼和浩特市公共资源交易监督管理局了解到,4月30日至5月10日,呼和浩特对10宗国有建设用地使用权进行了公开出让,经竞拍,6宗地

成功出让,4宗地流拍。

其中,成功出让的6宗地均为城镇住宅用地,滨河南路以南、湿地公园西二路以东以及湿地公园北路以南、16米规划路以西共2宗地被呼和浩特市旭景房地产开发有限公司竞得,赛马场北一路以西、二环北路以南地块被内蒙古滨

化工厂西路以东地块被内蒙古古德鸿房地产开发有限公司竞得,正康巷以东、化工街以南和正康巷以东、18米规划路以北共2宗地被呼和浩特市旭景房地产开发有限公司竞得,赛马场北一路以西、二环北路以南地块被内蒙古滨

海投资股份有限公司竞得。

另有流拍的4宗地分别位于滨河南路以南、湿地公园西一路以西;湿地公园北路以南、湿地公园西二路以西;阿拉善南路以西、化工街以南;阿拉善南路以西、12米规划路以南。

今年首府计划建设互联互通供热管网64公里

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英)5月11日,记者从呼和浩特市住建局了解到,今年首府加大既有市政供热管网热网互联互通建设(改造)力度,计划在10月底前,建设完成互联互通供热管网64公里,基本实现市内热电厂与大型热源厂之间热网互联互通,热源统一调配,互为补充,

逐步提升供热保障能力。

当日上午,记者在位于新华大街内蒙古医科大学附属医院对面的路段看到,施工人员正在挖管线,准备铺设供热管道。据呼和浩特富泰热力股份有限公司负责人刘松龄介绍,此处施工路段为植物园北门到文化宫街,长度为1.6公里,于4月20日进场施工。今年,富泰热力互联互通供热

管网的任务为38公里。

“热源热网互联互通后,可以优化热源配置,加强各个热源区域之间的输送能力,为供热区域内的热用户供暖提供‘双保险’,即充分合理使用各个热源能力,即使其中一个热源能力不足、热源点区域出现了故障或无法满足新用户入网,其他热源点也可以补充进

来满足供热。”呼和浩特市公用事业服务中心供热科负责人孔海平说,供热管网互联互通不仅能保障全市的供热安全和稳定性,还能进一步淘汰区域性燃煤、燃气供热锅炉,具备释放现有及规划热电厂供热能力的条件,为形成“以热电联产为主、清洁能源为辅”的供热格局打下坚实基础。

五一假期 公交车厢内外的好人好事层出不穷

新报讯(北方新报正北方网记者 郝儒冰)5月10日,北方新报正北方网记者从呼和浩特市公交总公司了解到,五一假期,首府公交累计运送乘客317.07万人次,完成行驶里程178.36万公里,总车次85536次。

据了解,为确保五一期间首府公交运营工作平稳有序开展,以满足广大市民出行需求,呼和浩特市公交总公司提前制定了运营保障方案,通过增加线路运力、科学组织车辆运营,保障节期运力充足,组织人员

开展了安全生产大检查。各营运车辆坚持一趟一消毒,重点对车内扶手、栏杆、座椅、刷卡机等乘客接触频繁的部位细致消毒,员工上岗前测量体温,上岗时佩戴好口罩,认真做好乘客乘车登记工作,让乘客安心乘车。

同时,节日里,发生在公交车厢内外的好人好事层出不穷,据不完全统计,节日期间共接到乘客反映的拾金不昧、助人为乐的好人好事有20多起,及时归还失主平板电脑、手机、银行卡等贵重物品11件次,现金1500元。

民警昼夜苦寻,离家多日的孩子回家了!

新报讯(北方新报正北方网记者 刘惠)5月5日,呼和浩特市玉泉区刑警三中队接到辖区居民白先生报警,称其14周岁的女儿小梦5月2日离家出走,已经3天未归,他们四处寻找,都找不到女儿的下落。

接到报警后,民警先后走访了女孩的同学老师,而后调取了其离家前后的监控,与此同时,民警还一直尝试着拨打女孩的电话。当日夜间,民警终于打通了电话,接听电话的是另一名女孩,这名女孩得知小梦的父母已经急得几天不眠不休后,表示会马上到刑警队,然而,电话挂断之后手机就关机了。民警苦等一夜也没有等来小梦。

最终,经过玉泉区反诈中心和三中队民警的共同努力,5月7日中午,民警成功找到了已离家出走5天的小梦。经过问询得知,小梦未受到任何侵害。同时,警方还找到了另外两名与小梦在一起的未成年人,他们也均离家出走多日。经过一番批评教育后,3名未成年人意识到了自己的错误。随后,警方相继联系到3名未成年人的家长,将他们安全接回。

车窗没关遇贼手 一男子获拘15日

新报讯(北方新报正北方网记者 刘惠)呼和浩特市玉泉区的一男子发现小区内停放的一辆小轿车后车窗未关,便起意盗走车内物品。5月8日,警方将其抓获后,等待他的是15日的行政拘留。

4月30日,玉泉区大南街派出所接到辖区群众报警,称其放在车内的香烟等物品丢失。警方调取监控看到,4月30日凌晨,一名男子将手伸入车窗,将物品拿走,随后进入一栋楼内。警方根据监控初步锁定了嫌疑人所住的楼栋及其走路的神态和身高。5月8日7时左右,警方在蹲守中将嫌疑人李某某成功抓获,并在其家中找到被盗物品。

经审讯,李某某如实供述了自己临时起意盗窃他人车内物品的违法行为,经调查,李某某盗窃的物品价值未达到立案标准,大南街派出所对其作出行政拘留15日的处罚。

“信德融合”涉嫌非法传销 受害人快来报案

新报讯(北方新报正北方网记者 刘惠)5月10日,呼和浩特市玉泉区公安分局面向广大市民群众征集“信德融合”涉嫌非法组织、领导传销犯罪线索,并寻找受害人。

据介绍,2020年10月30日,呼和浩特市公安局玉泉区公安分局对贵阳信德融合区块链产业发展有限公司涉嫌非法组织、领导传销案进行立案侦查。为彻查此案,依法打击扰乱市场秩序的犯罪,凡参与该非法传销的企业、个人,请携带本人身份证件、有关集资的所有资料原件、彩色复印件,到玉泉区公安分局办理备案登记。受害人应该按照《公安机关办理刑事案件程序规定》,到传销行为发生地报案。受害人应主动、如实提供书证、证言等线索证据,积极配合侦查机关的案件查处工作,自觉维护社会秩序稳定,为该案的诉讼创造有利条件。该非法传销活动的发起、操纵、管理、协调、宣传培训等人员应投案自首如实供述,争取从宽处理。时间截止到2021年6月8日。举报电话:18604889091,0471-6609929;联系人:王警官;地址:呼和浩特市公安局玉泉区分局612室。